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Opgave 1 (ca. 15 %)

Denne opgave omhandler designaktiviteten: repræsentation af hændelser som klasser, strukturer og attributter.

Udgangspunktet for opgaven er følgende klassestrukturdiagram, hændelsestabel og tilstandsdiagrammer.

Klassediagram for maskinbearbejdning
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Der kan kun være monteret et værktøj af gangen og kun være isat et emne ad gangen.

Såvel værktøj som emne kan udskiftes uafhængigt af hinanden, idet ingen af delene kan skiftes, mens et emne bearbejdes, hvilket fremfår af tilstandsdiagrammerne.

Hændelsestabel


Klasse

Hændelse
Maskine
Værktøj
Emne

Maskine opstillet
+



Maskine fjernet
+
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*
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*



Værktøj Anskaffet

+
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*
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*
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Spørgsmål 1.1 (ca. 15 %)

Tegn et revideret klassestrukturdiagram, som kan repræsentere hændelserne, og beskriv for hver klasse de nye attributter, der skal til, for at repræsentere hændelserne.
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